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Vigésima Sétima Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares,

Estado do Paraná, em 04 de setembro do ano de dois mil e vinte e três. Estiveram presentes os Vereadores

Carlos Alberto Gorte - Presidente, Emerson Vidal dos Santos - Vice-Presidente, Claudinei de Souza -

Primeiro Secretário, Marcelo Acordi - Segundo Secretário, Gerônimo Tasior, Inês Aparecida Ferreira,

José Carlos Salapata e José Carlos Damião Portela Sobrinho e ausente Edson Ror. Constou no Período do

Pequeno Expediente: discussão, votação e aprovação da Ata n." 3.095 de Sessão Ordinária e da Ata n."
3.096 de Sessão Extraordinária; Decreto Legislativo Administrativo n," 06/2023, do Presidente daCâmara,

decretando "ponto facultativo" no âmbito desta Câmara Municipal; Projeto de Resolução n," 08/2023, de
autoria da Mesa Diretora, de súmula: Concessão de licença ao Vereador José Carlos Damião Portela

Sobrinho; Requerimento n." 30/2023, de autoria do Vereador Gerônimo, de Pedido de Informações ao

Prefeito se existe planejamento para melhorias na quadra de esportes da localidade do Sítio Novo;

Requerimento n." 31/2023, de autoria do Vereador Gerônimo, de Pedido de Informações ao Prefeito se

existe planejamento para novas convocações referentes ao Concurso Público n," 0112019; Edital de

Chamamento Público expedido pelo Presidente e Membros da Comissão de Políticas Gerais convidando a

população para a audiência pública que será realizada no próximo dia dezoito de setembro, às vinte horas

e quinze minutos, nesta Câmara Municipal, destinada ao Secretário Municipal de Saúde apresentar

relatório detalhado referente ao segundo quadrimestre de dois mil e vinte e três; Edital de Chamamento

Público expedido pelos membros da Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas convidando a

população para a audiência pública que será realizada no próximo dia vinte e cinco de setembro, às vinte
horas e quinze minutos, nesta Câmara Municipal, destinada ao Poder Executivo demonstrar e avaliar o

cumprimento das metas fiscais da Lei de Diretrizes Orçamentárias referentes ao segundo quadrimestre de

dois mil e vinte e três. Na Ordem do Dia, em 2.a discussão, foi deliberado o Projeto de Decreto Legislativo

n." 03/2023, de autoria dos membros da Mesa Diretora, de súmula: Fixa novo endereço da Sede da

Câmara Municipal de Teixeira Soares. O Projeto de Decreto Legislativo n," 03/2023 foi aprovado por

unanimidade de votos em 2.8 discussão e votação. Foi deliberado, em 2.a discussão, o Projeto de

Resolução n." 07/2023, de autoria dos membros daMesa Diretora, de súmula: Dá nova redação ao artigo

5.0 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Teixeira Soares. O Projeto de Resolução n." 07/2023
foi aprovado por unanimidade de votos em rlSCussão e votação. Na sequência foram deliberados os
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Vereador Gerônimo. O Requerimento n,? 30/2023 foi aprovado por unanimidade de votos. Na discussão

do Requerimento n," 31/2023 manifestou-se o Vereador Gerônimo. O Requerimento n," 31/2023 foi

aprovado por unanimidade de votos. Para o Período do Grande Expediente se inscreveu a Vereadora Inês,

que agradeceu o atendimento pelo Executivo Municipal das reinvindicações realizadas através de

Indicações, quanto a melhorias de vias públicas. Nada mais sendo tratado, o Sr. Presidente declarou a
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